

中国军事代表团抵达美国访问,中国人民解放军副总参谋长蔡英挺,敦促美为亚太地区和平做努力 反对美方将钓鱼岛适用美日安保条约

综合新华社电 中国人民解放军副总参谋长蔡英挺率领的中国军事代表团于20日抵达美国进行正式访问。

构建中美新型军事关系

24日,蔡英挺会见美主管

政治事务的副国务卿舍曼。蔡英挺称,发展中美关系要有创新的战略思维。胡锦涛主席和奥巴马总统就构建中美新型大国关系达成的共识,创造性地解决了中美如何打破大国兴衰交替的怪圈、走上一条合作共赢、共同繁荣道路的重大历史课题;

发展中美关系要有正确的战略判断。中美拥有广泛的共同利益,谁也离不开谁;发展中美关系要有科学的战略决策。军队在发展中美关系中肩负着重要的战略使命,这就是要努力构建中美新型军事关系,服务两国关系长期稳定发展大局。

侵占钓鱼岛不能改变中国对其主权

蔡英挺在接受中国驻美媒体采访时表示,他向美方强调,希望双方按照胡锦涛主席和奥巴马总统达成的构建中美新型大国关系的重要共识,推进两国新型军事关

系发展,深化在高层互访、磋商交流、军舰护航等领域的务实合作,增进互信,减少和避免战略误解误判。

蔡英挺说,代表团在涉及中国主权、安全等核心利益和重大关切的问题上,阐述了中方原则立场。

中方强调了中国人民

和军队的强烈主权意识,指出日本非法侵占钓鱼岛的行为丝毫改变不了中国对钓鱼岛的主权。中方坚决反对美国把钓鱼岛作为美日安保条约的适用对象,敦促美国为促进亚太地区和和平、维护中美友好关系大局多做努力。



科考船南海遭外国船只尾随

昨日,中国科学院南海海洋研究所“实验3”号综合科学考察船完成南沙海区2个潜标站的海上科考作业。当天上午,“实验3”号在南沙预定海区进行作业期间,一架非法进入中国南海的不明国籍军机低空围绕科考船盘旋两周后离开。在这之前,“实验3”号清晨开展观测站作业时,一艘非法进入中国南沙海区的悬挂越南旗帜的伪装渔船,长时间尾随科考船。

孙自法 摄

涉30省区市开赌场团伙被摧毁

警方打掉赌厅500多个,抓获涉案人员1500余人,收缴赌博机2万余台、赌资1600余万元

新京报讯 (记者邢世伟) 昨日,公安部发布消息,公安部指挥浙江、广东等警方摧毁了涉及30省区市的“7·31”特大制售赌博机并合作开设赌场的犯罪团伙,抓获涉案人员1500余人,收缴赌博机2万余台、赌资1600余万元。

公安部透露,今年4月,浙江省温岭市警方接举报称,温岭市某游戏厅利用内设赌博机牟取暴

利。接报后,公安部立即成立专案组,部署广东、浙江等地警方对此线索进行扩线追查。

经过4个月的调查取证,警方锁定了以广州万隆电子科技有限公司为研发、生产源头,广州金一动漫科技有限公司为销售、合作中介,辐射全国30个省区市合作经营开设赌场的特大赌博犯罪网络。

8月13日、16日,公安

部指挥浙江、广东等30省区市警方进行两轮次打击行动,出动警力1900余名,摧毁了以广州万隆电子科技有限公司董事长马某为首的制售赌博机并向全国推销、入股合作开设赌场的犯罪团伙,打掉生产、销售、经营赌博机的“黑工厂”5个、赌厅500多个。

据悉,马某、麦某等主要犯罪嫌疑人均落网。

■案情 开赌场年收入超亿元

经专案组查明,自2008年以来,广州万隆电子科技有限公司、金一动漫科技有限公司以生产游戏机为名,研发、生产各类赌博机,采取单机或者整场合作等形式向全国30个省区市销售赌博机并合作开设赌场,通过利益分成牟取暴利,年收入逾亿元。

犯罪嫌疑人马某交代,在制造和销售赌博机时,事先对赌博机内置芯片进行加密和程序设置,使每台赌博机的盈利情况通过打码器向万隆公司报账。隔一段时间,赌博机需要公司技术人员重新输入密码才能运作,以达到控制下线赌厅经营和牟利分成等目的。

“布拉万”北入东海多地暴雨

据新华社电 今年第15号超强台风“布拉万”继续北上,预计26日夜间进入东海东南部海域,中央气象台已经将台风蓝色预警升级为黄色预警。

昨天白天,今年第14号台风“天秤”继续以缓慢的速度在南海打转。17时,其中心位于我国台湾鹅銮鼻西南偏南约415公里的南海东北部海面上,中心附近最大风力有13级(38米/秒)。

预计,“天秤”将以每小时5至10公里的速度逐渐向台湾省南部沿海靠近,强度还将有所增强。

受“天秤”影响,26日20时至27日20时,广东东部沿海、台湾南部沿海、南海东北部海域、巴士海峡、巴林塘海峡、台湾以东洋面将有7至9级大风,部分海域或地区的风力可达10至11级,“天秤”中心经过的附近海面或地区的风力将有12至13级、阵风14级;台湾海峡、福建沿海将有6至8级大风,部分海域和地区的风力达9至10级;台湾南部将有大到暴雨。

今年第15号超强台风“布拉万”的中心26日17时位于浙江省象山县东南方约750公里的西北太平洋洋面上,中心附近最大风力有16级(52米/秒)。

预计,“布拉万”将以每小时20公里左右的速度向西北偏北方向移动,于26日夜间进入东海东南部海域,强度继续维持。

中央气象台预计,受“布拉万”影响,26日20时到27日20时,东海大部海域、杭州湾和长江口区将有7至9级大风,东海中部和东部的部分海域有9至12级大风,“布拉万”中心经过附近海域风力可达13至16级,阵风可达17级或以上。

据预计,浙江东北部沿海、上海和江苏南部沿海有大到暴雨。